

心相印迎中外宾朋 零距离谋合作共赢

——第五届“华合论坛”展览展示洽谈对接会侧记

10月16日15时30分,第五届“华合论坛”展览展示洽谈对接会在平顶山博物馆举行。来自海内外各地的客商来到洽谈对接会场,与现场的招商代表团展开零距离交流。

在两个小时里,各个展台前人流不断。

鲁山县招商局副局长张岩培拿着项目宣传页给前来咨询的客商介绍鲁山县各类资源、优惠政策及产业集聚区招商方向。他一只手拿着宣传册、名片,另一只手不停地比划着,笑容挂在脸上,嘴一刻也没有停歇。“我提前一个小时就到了,又温习了几遍我们鲁山的相关情

况。”张岩培说,当天下午的活动中他接待了多个客商,因为时间问题,只进行了初步的洽谈,对于一些对鲁山旅游有浓厚兴趣的客商,他们已经互留名片,“一个项目需要进行多方面了解,接下来我们会进一步进行商谈”。

“您先尝尝我们的酒,看看香不香。”展台前,一位“推广员”显得特别忙。在当天的展览展示洽谈对接会现场,商丘市某酒业有限公司的推广人员正在热情地向过往客商介绍他们的“主打产品”。这位卖力吆喝的“推广员”却不是该公司的员工,而是商丘市外侨办主任黄暇。当记者采访她时,她

却直摆手:“不要说我,多宣传下我们的企业。”

“这次展览的效果很好,很多客商跟我们就进行了洽谈,也有不少客商表达了合作的意向。”该酒业有限公司董事长王月英表示,她是第一次来参加“华合论坛”,没想到效果这么好,接触到的都是正规的商人,有很多合作机会。

据了解,当日的展览展示洽谈对接会上,不仅有我市及各县(市、区)的招商代表团,也有来自许昌市、鹤壁市、商丘市的招商代表团。

“这里的人很热情,投资环境也不错,有很多产业集聚区,也有不错的招商

项目和政策支持。”来到现场的香港联生不锈钢工程公司负责人李冠荣说。活动开始后,他就来到舞钢市的展台前,咨询该市的钢铁产业及机械加工项目。当得知宝丰县设有专业不锈钢产业园后,又前往宝丰县的展台,听了工作人员的详细介绍后,他露出了笑容。“我很感兴趣,我要去实地看看。”

两个小时里,整个会场气氛热烈、和谐温馨,洽谈桌的一端是对合作的“热切期盼”,另一端是怀揣着项目的“信心满满”。

(本报记者 王孟鹤 见习记者 张亚丹)

第五届“华合论坛”台商恳谈会举行

黄祥利张弓出席

本报讯(记者吴学清)10月16日下午,第五届“华合论坛”台商恳谈会在市会议中心新华厅举行。市委常委、统战部长黄祥利,市政协副主席、市发改委主任张弓和60多位台商出席恳谈会。恳谈会由张弓主持。

恳谈会上,黄祥利向光临本届论坛的各位台商表示欢迎,简要介绍了我市市情,认真听取了部分台商代表的发言。他说,台商朋友的发言,既对我们的工作给予了肯定,也提出了很多好的意见和建议。我们将认真研究,吸收采纳,为台商在平顶山投资兴业创造更加优良

的环境。黄祥利强调,平顶山和台湾合作机遇巨大、空间广阔、前景美好,尧谷光电公司、丹尼斯、伟太公司、宏太公司等台资企业快速发展,成功实现了投资目标。我们有信心、有决心把平台两地的经贸合作推向一个新的更高水平。希望台商朋友在平顶山多走走、多看看,找到更多心仪的项目和合作对象,也希望台商朋友带动更多的朋友走进平顶山,投资平顶山、创业平顶山。据悉,70多位台商分别组成6个团应邀参加本届“华合论坛”,感受中原厚重传统文化、寻求合作发展商机。

王天顺在调研全市水污染防治情况时指出

形成全社会共同保护水资源的良好氛围

本报讯(记者常洪涛)10月14日至15日,市人大常委会副主任王天顺带领部分市人大常委会委员和人大代表,调研全市水污染防治情况。

王天顺一行先后到白龟山水库、湛河治理工地现场,新城区东羊石河道、应河水源地,鲁山县污水处理厂、昭平台水库及彭河、冷水河、沙河实地察看。

王天顺在调研时指出,近年来我市高度重视水污染防治工作,将之作为环境保护工作的重中之重,以改善水环境质量、保障人民群众生产生活用水安全

为目标,深化治理工业污染源,实施城市污水集中处理、污水资源化及生态保护建设,取得了很好的效果。在下一步工作中,要继续加强饮用水源地管理,坚持做到“三清”:清违章建筑、清垃圾、清杂物;一净:保护河道干净;一绿化:河道两岸要规划建设50米绿化带,一支队伍:成立专门队伍进行管理。要重视宣传,进一步增强群众的环保意识和责任意识,形成全社会共同保护水资源的良好氛围。加强涉水部门的沟通、协调,强化信息共享和部门联动,推动水污染防治形成合力。

中国·宝丰第六届魔术文化节闭幕式暨颁奖晚会举行

宁根福张剑锋崔建平出席

本报讯(记者王长河)10月16日晚,中国·宝丰第六届魔术文化节闭幕式暨颁奖晚会在宝丰县文化演艺中心举行。历时两天的中国·宝丰第六届魔术文化节出色完成了全国魔术比赛决赛、魔术发展高端论坛、魔术道具服装展销等各项任务后,于16日晚举行了闭幕式暨颁奖晚会。

当晚闭幕式上,中国杂技家协会副主席宁根福,省文联副主席张剑锋,副市长、市公安局局长崔建平分别为在全国魔术比赛决赛中荣获金银铜奖和优秀节目奖、优秀表演奖的17个节目的表演

者颁发了奖杯和证书。简短的颁奖仪式后,来自全国各地的魔术师和杂技演员登台为观众表演了精彩的节目。曾上过2013年央视春晚的宝丰县著名青年魔术师丁德龙表演的《360度飞身》拉开了演出帷幕。他的精彩表演让人感到神奇莫测,不可思议,观众爆发出热烈掌声。全国著名魔术师傅琰东表演的魔术串烧《平台出人》《神通》《闪电换人》更是出人入化,令人震撼。

整台晚会有魔术、脱口秀、杂技、歌舞等9个节目。演员们的精彩表演让千余名观众享受了一次魔术文化艺术大餐。

中国·宝丰第六届魔术文化节魔术发展高端论坛举行

本报讯(记者王长河)10月16日,中国·宝丰第六届魔术文化节魔术发展高端论坛在宝丰县迎宾馆举行。

当日上午,来自全国各地的从事魔术艺术研究和专门工作的专家、学者、著名魔术师及宝丰县农民魔术师等,汇聚在“中国魔术之乡”宝丰县,就魔术文化的发展及魔术产业发展的途径、方法、经验、教训,存在的问题及对策,发展魔术文化产业与发展经济的关系等问题,从理论和实践两个方面进行了深入探讨。

浙江省黄岩市文化艺术交流中心负责人卢晨发言的题目是《魔术意识对魔术发展的作用》,提出魔术要像足球那样培养自己的“粉丝”,营造浓厚的魔术文化氛围,让魔术师职业成为“香饽饽”。

天津市杂技团国家一级演员肖桂森发言的题目是《中国戏法的艺术价值及困境》,提出戏法表演口彩相连,既有魔术变化的奇妙,又有相声的幽默滑稽,展现了传统审美,群众喜闻乐见。同时,要解决目前存在的演员青黄不接、不少传统精彩节目濒临失传和缺乏良好的包装与宣传的问题。长安大学研究生院讲师岳勇在题为《探索魔术艺术发展路径》的发言中提出,魔术贵在创新,在创作上应吸纳融合其他艺术形式,从道具制作、节目构思、编排、导演、表演和舞美音乐等方面都有再创造的机会,增强魔术的表现力、震撼力、穿透力和冲击力。宝丰县农民魔术师王献坡等介绍了宝丰民间魔术产业发展情况,并表示要按照专家、学者的指导意见,进一步把民间魔术文化遗产传承好、发展好。

海外华文媒体助推中原经济社会发展座谈会暨海外华文媒体看中原采风启动仪式举行

(上接第一版)将全新的河南推向世界。一是唱响河南声音。充分发挥海外华文媒体的传播优势,以真实客观的报道,以喜闻乐见的表达,向住在国民众传播河南新闻。二是深化交流合作。希望海外华文媒体多关注河南发展建设,加强与河南的合作,多层次、全方位推介河南。三是发挥参谋作用。希望华文媒体为河南走向世界提供宝贵经验和真知灼见。

陈建生在简要介绍了平顶山的基本市情后说,真诚期望海外华文媒体的朋友利用这次采风机会,在平顶山多走走、

多看看,领略秀美的鹰城山水和浓厚的家乡风情,讲述平顶山人民创新创造的生动故事,为把这次论坛办成华侨华人相聚中原、共谋发展的盛会建言出力,为平顶山在实现中原梦、中国梦的进程中更出彩提供舆论支持。

会上,海外华人媒体的代表纷纷发言,他们结合自己的工作经历和生活实际,畅谈了对河南发展的所见、所思、所感、所悟,表示要充分发挥海外华文媒体的资源优势,进一步宣传河南、推介河南,让世界了解河南,让河南走向世界。

市政府举行经济顾问聘请仪式

(上接第一版)大力实施开放带动战略,着力推进“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”,努力建设资源型城市可持续发展示范区。实现这一目标,不仅需要全市上下的共同努力,更需要各位经济顾问建言献策、鼎力相助。希望大家充分发挥智慧作用,多提一些前瞻性、创新性、突破性的意见和建议,帮助我们办好事、办好事;也希望大家利用广泛的社会关系和影响力,更好地宣传推介平顶山,在更高层次、更宽领域参与平顶山的经济社会发展,为平顶山引资引智引技多提供信息、举荐人才、引进项目,在平顶山扩大对外交流合作

中发挥更大作用。市政府及各有关部门要主动与经济顾问保持经常性联系,在解决发展中遇到的热点、难点问题,制定发展规划和谋划重大经济建设项目时,注意征求经济顾问的意见和建议,真正发挥经济顾问的作用。

往届经济顾问代表张曼新和新受聘的经济顾问代表陈永刚、苏殿奎等在仪式上发言。他们表示,非常感谢平顶山市委、市政府的高度信任和厚爱,大家一定不负重托,积极为平顶山转型发展献计献策,努力宣传推介平顶山,介绍更多客商前来投资兴业,为平顶山的经济社会发展贡献力量。

中国·宝丰第六届魔术文化节全国魔术比赛决赛鸣金

十七个奖项花落各家

本报讯(记者王长河)10月15日晚,在宝丰县文化演艺中心举行的中国·宝丰第六届魔术文化节全国魔术比赛决赛结束,3个节目夺得金奖,4个节目夺得银奖,5个节目夺得铜奖,两个节目夺得优秀节目奖,3个节目夺得优秀表演奖。

当日晚上,参加全国魔术比赛决赛的来自全国各地17个团体选送的17个魔术节目。经过激烈角逐,评委会严格评审,决出了名次。宝丰县杂技家协会赵孟玉表演的《花海传奇》,河南关安魔术道具有限公司刘宇表演的《炫彩和平鸽》、濮阳市杂技团赵情楠表演的《大红灯笼高高挂》分别夺得金奖。

宝丰县杂技家协会帅旭表演的《梦幻飞鹤》,吴桥杂技大世界旅游有限公司武晓鹏表演的《仙人摘豆》,黑龙江省杂技团张鹏辉、田洋、曹聪表演的《罗圈变幻》和广西省杂技家协会黄文瑜表演的《梦幻翩翩——伞舞》分别获得银奖。

河南左手文化传播有限公司连鑫表演的《江湖》,四川省会东县李富国表演的《梦·种子的力量》,新疆维吾尔自治区杂技家协会艾尼瓦尔·阿扎提表演的《魔幻之夜》,沈阳前进文工团张伟、叶子表演的《梦游》,甘肃省杂技家协会孙志伟表演的《中国环》分别获得铜奖。

北京市阿拉索魔幻工作室钟志达表演的《时尚咖啡》,商丘市魔术师俱乐部阿博表演的《魔绳》分别获得优秀节目奖。

天津财经大学珠江学院吴浪浪表演的《伞影流虹》,宝丰县杂技家协会芦江河表演的《漂移》,湖南省涉外经济学院商学院陈治佐表演的《斑斓》分别获得优秀表演奖。



“一对一服务”受称赞

↑10月16日,工作人员引领贵宾入场。为了让出席第五届“华合论坛”的贵宾感受鹰城人的热情,我市提前对近百位工作人员进行专业培训,实行“一对一服务”,备受海内外贵宾称赞。本报记者 李志勇 摄

合影留念

←10月16日,出席本届“华合论坛”的嘉宾在市会议中心门前合影留念。本报记者 李志勇 摄

台湾基泰公司的鹰城情结

10月16日下午,在市行政服务中心一楼会议室,第五届“华合论坛”项目签约仪式在这里举行。在仪式上,台湾基泰建设股份有限公司与河南佛光房地产公司签订了佛光·帝景园项目。

其实,这不是台湾基泰公司与我市在“华合论坛”上的第一次签约。早在2009年举行的第二届“华合论坛”上,该公司便与河南佛光房地产公司结缘,并初步达成了成立合作公司的意向。在第二届“华合论坛”上,台湾基泰公司大陆区执行董事黄菊文获赠市政府颁发的“金钥匙”奖。

在2012年举行的第四届“华合论坛”上,台湾基泰公司与我市签订的佛光·帝景园项目是我市重点引资项目,也是我市首个通过“华合论坛”引进的台资房地产项目。

自2009年以来,台湾基泰公司通过“华合论坛”这一平台已在我市投资了16个项目,投资金额达30亿元。

在本届“华合论坛”上,台湾基泰公司签约了位于湛河区的佛光·帝景园项目、龙海基业商园项目等,总投资达20多亿元。其中,佛光·帝景园项目为湛河区马庄街道的旧城改造项目,台湾基泰公司投资8亿元;龙海基业商园项目位于平顶山火车站广场东北角,由台湾基

泰公司投资8亿元。台湾基泰公司成立于1979年,是台湾的一家知名上市公司。公司一直渴望在大陆地区寻找优秀的合作伙伴。经过多次考察,2011年10月,台湾基泰公司与河南佛光房地产开发有限公司正式成立合资公司,成为平顶山首家经国家商务部备案、河南省商务厅批准设立的台商合资企业。

台湾基泰公司何以对平顶山青睐有加?董事长陈世铭告诉记者,如同平顶山市市长张国伟在本届“华合论坛”中原论坛上讲的那样,平顶山是一座历史悠久、文化底蕴深厚的城市,这里地理位置

优越、交通便利,产业发展基础雄厚,城市环境优美,投资环境良好。而且,平顶山目前正着力建设资源型城市可持续发展示范区,打造全国新型能源化工基地、现代装备制造基地和海内外著名的旅游目的地,因此,基泰公司十分看好在平顶山的投资前景。在与我市相关部门的接触中,政府机关的务实作风给他留下了深刻的印象。另外,合作方的热情与守信,也让台湾基泰公司吃了“定心丸”。

陈世铭告诉记者,希望通过与我市的合作,能够把台湾的房地产经营理念带到平顶山,推动平顶山的房产品质、售后服务再上一个新的台阶。

据悉,目前,台湾基泰公司已与河南佛光房地产公司达成意向,将在我市新区建设、港南新城建设、大香山寺开发、新型老年公寓建设以及教育、文化、服务业等领域携手合作,共谋发展。(本报记者 田秀忠)

招标公告

河南中基工程管理有限公司受平顶山舜和房地产开发有限公司的委托,现对以下项目进行公开招标。

一、工程名称及项目编号:国营鲁山红牛场棚户区改造项目(招标编号:ZJZB-2014-026);

二、具体要求详见中国采购与招标网、平顶山市公共资源交易中心。

肯德基早餐
6:00起供应
一早浴活力

平顶山市地方税务局 2014年发票摇号中奖号码公告

平顶山市地方税务局于2014年10月16日举行了2014年发票摇号仪式,在公证部门和社会各界的监督下,现场摇出了各类奖项的中奖号码。现将中奖号码公告如下:

奖项	发票代码	发票号码	奖项	发票代码	发票号码
一等奖	241001330180	18049019	二等奖	241001130140	21079991
三等奖	241001130160	65198073	三等奖	241001230120	01247002
三等奖	241001230160	51937725	三等奖	241001230120	01141320
三等奖	241001230120	02563370	三等奖	241001330181	74211096
三等奖	241001430140	08303799	三等奖	241001330120	03154467
三等奖	241001330120	03126230	三等奖	241001430170	63722311
三等奖	241001330170	07128272	三等奖	241001330120	03064565
三等奖	241001430170	63484503	三等奖	241001430170	64387379
三等奖	241001330180	18658478			

请中奖人于本公告发布之日起30日内(即2014年11月17日前),携带中奖发票号码一致的发票原件、本人身份证件及预留手机号码到平顶山市地方税务局发票管理局办理兑奖手续,逾期未兑出的奖项视为自动放弃。

兑奖地址:湛北路中段130号(平顶山市地方税务局5楼505室)
电话:3967206 3967307 3967306

平顶山市地方税务局
2014年10月17日

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:4962421 4965269